



Житель Саранска предстанет перед судом по обвинению в совершении особо тяжкого преступления

Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета России по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя Саранска. Мужчина обвиняется в совершении преступления, предусмотренного по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, вечером 14 июля 2017 года в гостях у жительницы города Саранска находился 58-летний мужчина, с которым они распивали спиртное. В этот же день к женщине пришел обвиняемый, который стал высказывать ее гостю претензии по поводу его нахождения в квартире. Между мужчинами произошла ссора, в ходе которой обвиняемый избил его и вытащил на лестничную площадку, где оставил. «Скорую помощь» пострадавшему вызвали соседи. Мужчина был доставлен в больницу, где через несколько дней от полученных телесных повреждений скончался.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

27 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1182717>